
  )  2: ت(: قبل از سوار كردن رينگ روي پيستون بايد_ 1

  .در سيلندر و شيار پيستون آزمايش شودالف ـ

  .در شيار پيستون آزمايش شودب ـ

  .در سيلندر آزمايش مي شودج ـ

  .در انتهاي كورس پيستون آزمايش شودد ـ

------------- ----------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(در يك موتور چهار زمانه و دو زمانه چهار عمل اصلي به ترتيب در چند درجه از گردش ميل لنگ صورت مي گيرد؟  _2

  درجه180درجه و90الف ـ

  درجه90درجه و180ب ـ

  درجه720درجه و360ج ـ

  درجه360درجه و720ـد

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: علت گريپاژ كردن پيستون در داخل سيلندر در حين كار_3

  به علت حرارت زياد موتورالف ـ

  به علت روغن كاري نشدنب ـ

  يستون و سيلندربه علت نداشتن لقي مجاز بين پج ـ

  هر سه موردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(آن در چه حالتي است ؟   1در حالت تراكم باشد سيلندر) 1342(موتوري با ترتيب احتراق3اگر پيستون شماره_4

  مكشالف ـ

  تراكمب ـ

  )تراقاح(كارج ـ

  تخليهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(حداكثر فشار طولي ميل لنگ در چه زماني وارد مي شود ؟  _5

  در سرازيري ها و دوره هاي بالاالف ـ

  در سر بالايي ها و دورهاي پايينب ـ

  هنگام گرفتن كلاجج ـ

  هنگام استارت زدنـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(تعريف موتور چيست ؟  _6

  .دستگاهي است كه انرژي شيميايي را به مكانيكي تبديل مي كندالف ـ

  .دستگاهي است كه انرژي حرارتي را به مكانيكي تبديل مي كندب ـ

  .دستگاهي است كه انرژي شيميايي را به حرارتي و حرارتي را به مكانيكي يا دوراني ميل لنگ تبديل مي كندج ـ

  . هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: مي باشد ولي روغن سوزي ندارد عيب آن ممكن استكمپرس يكي از سيلندرهاي موتوري به شدت كم_7

  . از ضعيف بودن رينگ روغن و سوختن واشر سر سيلندر باشدالف ـ

  . سوختن سوپاپ و يا سوختن واشر سر سيلندر باشد-ضعيف بودن فنر سوپاپب ـ

  . دوده گرفتن محفظه سيلندر و كف سوپاپ هاي آن سيلندر باشدج ـ

  چكدامهيد ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(فضايي كه بين دو نقطه مرگ بالا و پايين بوسيله پيستون جاروب مي شود چه نام دارد؟  _8

  حجم كلالف ـ

  حجم اطاق احتراقب ـ

  حجم مفيد يا جابجاييج ـ

  كورس پيستوند ـ

--- --------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: براي جا زدن گژن پين در پيستون بايد_9

  . با ضربه چكش گژن پين را جا بزنيمالف ـ

  . پيستون را بوسيله روغن حرارت داده و گژن پين را برودت مي دهيمب ـ

  . بزنيمبوسيله فشار پرس جاج ـ

  . بوسيله چراغ كوره اي گرم نموده و جا مي زنيمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: نشانه   0.25عدد حك شده پشت ياتاقان_10

  . اندازه اندر سايز و تعمير دوم مي باشدالف ـ

  . ي باشداندرسايز تعمير اول مب ـ

  . اورسايز تعمير اول مي باشدج ـ

  . اور سايز تعمير دوم مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: در موقع نصب رينگ ها بايد_11

  . پله و پخ داخلي رينگ به طرف پايين روي پيستون نصب شودالف ـ

  .پله و پخ خارجي به طرف بالاي پيستون باشدب ـ

  . پله و پخ داخلي به طرف بالا و پله و پخ خارجي به طرف پايين باشدج ـ

  . بالا و پايين بودن پله و پخ رينگ ها تفاوتي نداردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(ت موتور به چه عواملي بستگي دارد ؟  قدر_12

  ميزان باز شدن دريچه گازالف ـ

  نسبت تراكم موتورب ـ

  طول ساق سوپاپج ـ

  .موارد الف و ب صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: كف تراشي بيش از حد سر سيلندر_13

  .سر پيستون ها را كمي تراش بدهيمالف ـ

  .بايد آن را دو واشره كردب ـ

  .بايد از يك واشر نو استفاده كردج ـ

  .بايد از يك واشر با ضخامت بيشتر از واشر استاندارد استفاده نمودد ـ

 ------------------------------------------------------------------------- ----  

  )  2: ت(: علت تاب برداشتن سر سيلندر_14

  .شل يا سفت بودن پيچ هاي سر سيلندر مي باشدالف ـ

  .سوختن واشر سر سيلندر مي باشدب ـ

  .در حالت گرم باز كردن پيچ هاي سر سيلندر مي باشدج ـ
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  .هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 ---------------------------------------- -------------------------------------  

  )  2: ت(: ساييدگي نوك بادامك هاي ميل سوپاپ_15

  .مقدار باز شدن سوپاپ را كاهش مي دهدالف ـ

  .مقدار باز شدن سوپاپ را افزايش مي دهدب ـ

  .زمان باز شدن سوپاپ را آدوانس مي كندج ـ

  .تاثيري در مقدار باز شدن سوپاپ نداردد ـ

-- ---------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(فرق اصلي موتورهاي دو زمانه و چهار زمانه در چيست ؟  _16

  .چهار زمانه چهار حالت را در چهار دور و دو زمانه ها در دو دور انجام مي دهندالف ـ

  .پيستون و دو زمانه در يك رفت و برگشت چهار حالت انجام مي شودچهار زمانه در دو رفت و برگشتب ـ

  .چهار زمانه در دو دور گردش ميل لنگ دو زمانه در يك دور گردش ميل لنگ چهار حالت را انجام مي دهندج ـ

 . موارد ب و ج صحيح مي باشدد ـ

------------------------------------------------------------------- ----------  

  )  2: ت(علت كج شدن دسته پيستون يا شاتون چيست ؟  _17

  . كربن گرفتن اطاق احتراق مي باشدالف ـ

  . كف تراشي بيش از حد سر سيلندر مي باشدب ـ

  .سوختن واشر سر سيلندر و نفوذ آب بطور ناگهاني به اطاق احتراق مي باشدج ـ

  . هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: بزرگترين قطر پيستون_18

  . قسمت قرار گرفتن رينگ ها مي باشدالف ـ

  .ميليمتر به بالا مي باشد5تا10قسمت پايين پيستون عكس جهت گژنپين حدودب ـ

  . ين مي باشدقسمت قرار گرفتن گژنپج ـ

  . قسمت پايين پيستون مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(حداكثر تابيدگي مجاز سر سيلندر چقدر است ؟  _19

  ميليمتر 06/0تا 02/0الف ـ

  ميليمتر 1تا 25/0ب ـ

  ميليمتر 30/0تا 15/0ج ـ

  ميليمتر 15/0تا 05/0د ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: علت چرخشي تايپت يا استكاني_20

  . كف تايپت شيبدار مي باشدالف ـ

  .با فشار روغن تايپت مي چرخدب ـ

  . هم مركز نبودن تايپت با بادامك مي باشدد ـ                           .با برخورد بادامك به زير تايپت مي چرخدج ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: علت چرخش سوپاپ در نشيمن خود_21

  . نيستند آن را مي چرخانددر اثر برخورد سر انگشتي يا اسبك با دم سوپاپ كه هم مركزالف ـ

  .فنر سوپاپ آن را مي چرخاندب ـ

  .آن را مي چرخاند) اسبك(فشار انگشتيج ـ

www.cargeek.ir

www.cargeek.ir

www.CarGeek.ir

http://www.cargeek.ir/
http://www.cargeek.ir/


  .عمل روغن كاري آن را مي چرخاندد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(: فرق بوش تر و خشك_22

  . مستقيماً جداره خارجي آن با آب در تماس استبوش ترالف ـ

  .بوش خشك آب مستقيماً با جداره آن در تماس نبوده و ديواره ديگري كه پشت آن آب مي باشدب ـ

  .بوش هاي خشك قابل برقو زدن هستند ولي بوش هاي تر هميشه بصورت استاندارد مي باشندج ـ

  .هر سه مورد فوق صحيح استد ـ

 ---------- -------------------------------------------------------------------  

  )  2: ت(ترتيب باز كردن پيچ هاي سر سيلندر كدام روش مناسب است ؟  _23

  از وسط بصورت حلزونيالف ـ

  از وسط بصورت ضربدريب ـ

  از كنار بصورت ضربدريج ـ

 .روش خاصي نداردد ـ

-------------------- ---------------------------------------------------------  

  )  3: ت(در يك موتور وجود فشار روغن چگونه مشخص مي شود ؟  _24

  روشن شدن چراغالف ـ

  خاموش شدن چراغب ـ

  توسط گنج روغنج ـ

 .هر سه موارد صحيح مي باشدد ـ

---------------------------------------------- -------------------------------  

  )  3: ت(كدام مورد باعث كم شدن فشار روغن در موتور مي گردد؟  _25

  خوردگي و سايش ياتاقان هاي ثابت و متحركالف ـ

  خوردگي و سايش بوش هاي ميل سوپاپب ـ

  كم بودن روغن و مناسب نبودن غلظت روغنج ـ

  . تمام موارد فلوق درست مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(:  وظيفه سوپاپ اطمينان اويل پمپ عبارتست از_26

  كم كردن فشار روغن در دور آرامالف ـ

  زياد كردن فشار روغن در موتورب ـ

  ثابت نگه داشتن فشار روغن در حد معينج ـ

  وغن كاري بهتر قطعات موتوررد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(:  كثيف بودن بيش از حد فيلتر روغن باعث_27

  . گرفتگي كانال هاي روغن مي شودالف ـ

  .روغن تصفيه نشده وارد مدار مي شودب ـ

  .موتور مي شودباعث روغن سوزي درج ـ

  . فشار روغن زياد شده امكان پاره شده فيلتر مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت() :  فيلرگيري قطعات پمپ روغن(كنترل و آزمايش_28

  . بين سر دنده و در پوش پوسته انجام مي گيردالف ـ

  )بغل پوسته(بين دنده و پوسته پمپ انجام مي گيردـب
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  .بين دو دنده انجام مي گيردج ـ

  . هر سه مورد صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(مجراي مكش و فشاري اويل پمپ كجاست ؟   _29

  ر مركز و فشار در محيط محفظه اويل پمپمجراي مكشي دالف ـ

  مجراي فشار در مركز و مكش در محيط محفظه اويل پمپب ـ

  مجراي مكش در محل خارج شدن دنده ها و فشاري در محل فرو رفتن دنده هاج ـ

  .بستگي به نوع روتوري و دنده اي داردد ـ

 ------------------------------------------------------ -----------------------  

  )  3: ت(.  انجام مي دهد................ روتور خارجي اويل پمپ_30

  حركت دوراني و انتقاليالف ـ

  حركت دورانيب ـ

  حركت انتقاليج ـ

 حركت انتقالي و رفت و برگشتيد ـ

------------------------------------------------------------------- ----------  

  )  3: ت(كداميك از عوامل زير باعث روغن سوزي در موتور مي گردد ؟   _31

  تاب سر سيلندرالف ـ

  گشاد شدن گايد سوپاپب ـ

  خرابي رينگ ها و خوردگي جداره سيلندرج ـ

  موارد ب و جد ـ

 ---------------------------------------------------------------------- -------  

  )  3: ت(:  علت كمي فشار روغن در موتور_32

  . ساييده شدن ياتاقان هاي ميل لنگ و ميل سوپاپ و خرابي اويل پمپ استالف ـ

  . ضعيف بودن اويل پمپ استب ـ

  . سوراخ شدن كانال روغن استج ـ

 . كثيف بودن فيلتر روغن استد ـ

------------------------------------ -----------------------------------------  

  )  3: ت(وظيفه سوپاپ فشار در اويل پمپ چيست ؟   _33

  .فشار را زياد مي كندالف ـ

  .فشار راكم مي كندب ـ

  .از زياد شدن فشار بيش از اندازه مجاز جلوگيري مي كندج ـ

  .مجراي ورود و خروج را باز و بسته مي كندد ـ

------------ -----------------------------------------------------------------  

 

  )  3: ت(.  نشان مي دهند................. روغن هاي چهار فصل را با علامت مشخصه_34

   SAW 20 Wالف ـ

  SAE 20 W 40ب ـ

  SAE 50ج ـ

 MS 10د ـ

----------------------------------------------------- ------------------------  
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  )  3: ت(:  سوپاپ اطمينان فيلتر روغن_35

  .باعث برگشت روغن به كارتر مي گرددالف ـ

  .در پايين آمدن فشار روغن موتور عمل مي نمايدب ـ

  .در حالت كثيف بودن بيش از حد فيلتر روغن عمل مي نمايدج ـ

  .باعث ثابت نگه داشتن فشار روغن مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(:  روغن) كنترل فشار(سوپاپ اطمينان_36

  .در موقع بالا رفتن فشار روغن عمل مي نمايدالف ـ

  .روغن را بهترتصفيه مي نمايدب ـ

  .در موقع پايين آمدن فشار روغن عمل مي نمايدج ـ

  .هيچكدام از موارد فوق درست نيستـ د

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(:  علت وجود روغن در رادياتور_37

  . خرابي سوپاپ اضطراري يا باي پاس فيلتر روغن استالف ـ

  . بند آمدن كانال هاي روغن استب ـ

  . انال روغن و سوختن واشر سر سيلندر استترك كج ـ

  . سوختن واشر سر سيلندر استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  3: ت(:  خواص يك روغن موتور خوب_38

  .خوب داشته باشد) غلظت و چسبندگي(ويسكوزيتهالف ـ

  .به اطاق احتراق ايجاد كربن نكندهنگام ورودب ـ

  .با قطرات آب كه مخلوط مي شود سريعاً ايجاد لجن نكندج ـ

  . هر سه مورد فوق صحيح مي باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(:  كاربراتورهاي مرحله اي در موتور_39

  .دو دهانه آن هميشه با هم كار مي كنندهرالف ـ

يك دهانه با روشن شدن موتور شروع به كار مي نمايد و در اثر بالا رفتن سرعت و مكش پيستون ها دهانه ديگر نيز شروع بهب ـ
  .كار مي نمايد

  .هر دهانه چند سيلندر از موتور را بصورت مجزا تغذيه مي نمايدج ـ

  . هر سه مورد غلط استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: هنگام كشيدن ساسات در كاربراتور ونتوري متغير_40

  . بنزين زياد مي شودالف ـ

  . هوا زياد مي شودب ـ

  .هوا و بنزين زياد مي شودج ـ

  . تغييري در مقدار هوا و بنزين نمي دهدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(مدار شتاب دهنده در كاربراتور پيكان چگونه است ؟  _41

  . مدار ساسات شتاب دهنده هم استالف ـ

  .تشكيل مي دهدپيستون كوچك يا دامپر روي كاربراتور است همراه روغن ، مدار شتاب دهنده راب ـ

  .كاربراتور پيكان مدار شتاب دهنده نداردج ـ
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  .با فشار روي شناور سطح و سوخت بالا مي آيد و شتاب مي گيردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: با باز شدن دريچه گاز_42

  .مي شودمصرف سوخت زيادالف ـ

  .هوا و سوخت بيشتري وارد موتور مي شودب ـ

  .زاويه باز بودن سوپاپها بيشتر مي شودج ـ

  .زاويه باز بودن سوپاپها كمتر مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(اثر ونتوري در كاربراتور چيست ؟  _43

  . كاهش سرعت عبور هوا استالف ـ

  . ازدياد فشار و كاهش سرعت هوا استب ـ

  . كاهش فشار و كاهش سرعت هوا استج ـ

  . ازدياد سرعت و كاهش فشار هوا استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(كان چگونه عمل مي كند؟مدار ساسات در كاربراتور پي_44

  .هوا را كم مي كندالف ـ

  .سوخت را زياد مي كندب ـ

  .سطح شناور را بالا مي بردج ـ

  .پيستون و سوزن را بالا نگه مي داردد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(چگونه است ؟  طريقه آزمايش پمپ بنزين_45

  .از كاربراتور به طرف باك بنزين عبور نمي كندالف ـ

  .از ورودي پمپ بنزين به كاربراتور بنزين عبور نمي كندب ـ

  . با مسدود كردن خروجي پمپ از طرف ديافراگم نشتي نداشته باشدج ـ

 . موارد الف و ج صحيح استد ـ

---------------------------------- -------------------------------------------  

  )  4: ت(پرده ديافراگم كاربراتور پيكان كمي پاره شود چه اشكالي در موتور پيش مي آيد؟_46

  .موتور روشن نمي شودالف ـ

  .مصرف سوخت زياد مي شودب ـ

  . مصرف سوخت به علت نفوذ هوا كم مي شودد ـ                         .موتور در دور آرام كار مي كند ولي گاز نمي خوردج ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(در كاربراتور ونتوري ثابت ابتدا و انتهاي مدار دور آرام كجاست ؟  _47

  پياله بنزين و دهانه ونتوريالف ـ

  الاي دريچه گازپياله بنزين و بب ـ

  مدار اصلي و زير دريچه گازج ـ

  مدار اصلي و زير دريچه ساساتد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: در زماني كه پياله بنزين پر شده است بنزين ارسالي از پمپ بنزين_48

  .ددبه باك بر مي گرالف ـ

  .به كاربراتور منتقل مي شودب ـ

  موارد الف و جد ـ                                      .بنزين ارسال نمي شودج ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: اگر لوله ارسال سوخت بين باك و پمپ بنزين سوراخ باشد_49

  . سوخت كسر مي آوردالف ـ

  )از زماني كه موتور خاموش است.(سوخت از لوله نشت مي كندب ـ

  .قفل گازي ايجاد مي شودج ـ

  موارد الف و بد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(فلوت كردن يعني چه ؟_50

  .فه كار كردن كاربراتور را گويندخالف ـ

  . لبريز شدن بنزين يا بالا آمدن ارتفاع بنزين و ريختن آن از سوخت پاش به ونتوري استب ـ

  .گرفتگي ژيگلورها را گويندج ـ

 . كثيف بودن فيلتر هوا مي باشدد ـ

-------------------------------------------------------------------------- ---  

  )  4: ت(تنظيم شناور كاربراتور به شكل زير است ؟  _51

  . ميليمتر پايين ترا ست5سطح سوخت از نوك سوخت پاشالف ـ

  . سطح سوخت با نوك سوخت پاش برابر استب ـ

  . ميليمتر بالاتر است5سطح سوخت از نوك سوخت پاشج ـ

  .اردسطح سوخت بستگي به مصرف موتور و فشار پمپ دد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(علت فلوت كردن كاربراتور چيست ؟  _52

  خراب بودن سوزن شناورالف ـ

  تنظيم نبودن سطح بنزينب ـ

  وجود اشكال در مدار ساساتج ـ

  .موارد الف و ب صحيح استد ـ

-------------- ---------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(عامل اصلي ايجاد قفل گازي در سيستم سوخت رساني چيست؟_53

  بالا رفتن فشار سوختالف ـ

  هوا گرفتن مدارب ـ

  بالا رفتن درجه حرارتج ـ

  هر سه موردد ـ

 ------------------------------------- ----------------------------------------  

  )  4: ت(در كاربراتور پيكان نوع اتوماتيك اگر پيچ تنظيم سوخت را در جهت عقربه هاي ساعت بچرخانيم ؟  _54

  . نسبت سوخت كم مي شودالف ـ

  . نسبت سوخت زياد مي شودب ـ

  . نسبت هوا كم مي شودج ـ

  .نسبت هوا زياد مي شودد ـ

----- ------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: قفل گازي در پمپ بنزين_55

  . در موقع خلاص كار كردن پمپ بنزين ايجاد مي شودالف ـ

  . در اثر تمام شدن بنزين پيش مي آيدب ـ

  . در اثر گرم شدن بيش از حد كاربراتور بوجود مي آيدج ـ
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  . در اثر گرم شدن بيش از حد موتور و پمپ بنزين بوجود مي آيدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: چنانچه سوزن شناور آب بندي نباشد_56

  .قدرت موتور افزايش مي يابدالف ـ

  .موتور زودتر روشن مي شودب ـ

  .كاربراتور فلوت و سر ريز مي كندـج

  .پمپ شتاب بهتر كار مي كندد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: مدارهاي موجود در كاربراتور ونتوري متغير_57

  .هر مدار بطور جداگانه از پياله تغذيه مي شودالف ـ

  . ر دور آرام و شتاب با هم مشترك تغذيه مي شودمداب ـ

  .مدار ساسات از پياله و بقيه مدارها از ژيگلور اصلي تغذيه مي شوندج ـ

  موارد ب و جد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(ست ؟  وظيفه ژيگلور برقي در بعضي از كاربراتورها چي_58

  .سوخت را در هنگام گاز دادن زياد  مي كندالف ـ

  .پس از خاموش كردن موتور از خود سوزي جلوگيري مي كندب ـ

  .در موقع سرد بودن هوا سوخت را افزايش مي دهدج ـ

  .در دورهاي بالا توان موتور را افزايش مي دهدد ـ

 ------------------------------------------- ----------------------------------  

  )  4: ت(مفهوم عدد اكتان در بنزين چيست ؟  _59

  . ميزان خود سوزي بنزين استالف ـ

  . مقاومت بنزين در مقابل سرما استب ـ

  . ميزان تبخير بنزين استد ـ                        . مقاومت بنزين در مقابل خود سوزي استج ـ

 ------- ----------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: مدار دور آرام_60

  .از پياله شروع و به ونتوري ختم مي شودالف ـ

  .از پياله شروع و به بالاي دريچه گاز ختم مي شودب ـ

  .از پياله شروع و به زير دريچه گاز ختم مي شودج ـ

  .وري شروع و به زير دريچه گاز ختم مي شوداز ونتد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: چه عواملي در فشار پمپ بنزين مؤثرند_61

  مقدار بنزين ، قطر لوله هاي رابط ، سطح باكالف ـ

  گردش ميل لنگ ، حجم پياله كاربراتورب ـ

  طول شيطانك ، فشار فنر ديافراگم ، ضخامت واشر پمپ با بدنهج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(. پمپ بنزين مي شود............ سايش بيش از  حد دايره خارج از مركز ميل سوپاپ باعث_62

  از كار افتادنالف ـ

  گرم كردنب ـ

  فلوت كردنج ـ
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  شكستن فنر زير ديافراگمد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: در مخلوط هوا و سوخت براي يك موتور در تمام دورها_63

  .مقدار هوا همواره بيشتر از سوخت استالف ـ

  .مقدار سوخت بيشتر از هوا استب ـ

  .مقدار هر دو مساوي استج ـ

  .هيچكدام از موارد ياد شده صحيح نيستد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: در كاربراتور بعد از) كمكي(مدار دور رابط_64

  .روع به كار مي نمايدمدار دور آرام شالف ـ

  .بعد از مدار نيم بار شروع به كار مي نمايدب ـ

  .بعد از مدار حداكثر قدرت شروع به كار مي نمايدج ـ

  .با مدار اصلي شروع به كار مي نمايدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(ده در كاربراتورها چگونه است ؟  مدار پمپ شتاب دهن_65

  .در زمان روشن كردن موتور به كار مي رودالف ـ

  .در سر بالايي ها و سراشيبي هاي تند به كار مي رودب ـ

  .در سرازيري ها، بعد از رها كردن پدال گاز به كار مي رودج ـ

  .در هنگام پدال زدن براي چند لحظه به كار مي افتدد ـ

------ -----------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(بنزين در كاربراتور با استفاده از چه عاملي بصورت پودر در مي آيد؟_66

  مكش پيستون و وجود ژيگلور و اثر ونتوريالف ـ

  باز بودن سوپاپ هوا در مسيرب ـ

  هوادر اثر گرما در مانيفولدج ـ

  در اثر فشار هوا دركاربراتورد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

منظور از نسبت سوخت و هوا يك به سيزده_67
)

13

1
(

  )  4: ت(چيست ؟  

  يك ليتر بنزين با سيزده ليتر هواالف ـ

  ه ليتر بنزينيك ليتر هوا با سيزدب ـ

  يك گرم بنزين با سيزده گرم هواج ـ

  يك كيلوگرم هوا با سيزده كيلوگرم بنزيند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(در كاربراتور دو دهانه نيسان مدار قدرت در دور آرام چه وضعيتي دارد؟_68

  . سوپاپ قدرت باز استالف ـ

  . سوپاپ قدرت بسته استب ـ

  .سوپاپ قدرت در حال باز شدن استج ـ

  .سوپاپ قدرت در حال بسته شدن استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  
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  )  4: ت(: در دهانه ونتوري كاربراتور_69

  .هوا كم مي شودسرعتالف ـ

  .سرعت هوا زياد مي شودب ـ

  .فشار هوا زياد مي شودج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: خاموش شدن موتور در دور آرام ممكن است به علت_70

  . پمپ شتاب دهنده كاربراتور باشدالف ـ

  . ژيگلور اصلي كاربراتور باشدب ـ

  خراب بودن ژيگلور قدرتج ـ

  . لقي ميل گاز و مدار دور آرام كاربراتور باشدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  4: ت(: كثيف بودن فيلتر هواكش و نيمه باز بودن دريچه ساسات باعث_71

  . بالا رفتن مصرف سوخت مي شودالف ـ

  .ناميزان كار كردن و ريپ زدن موتور مي شودب ـ

  .كم شدن قدرت و كشش موتور مي شودج ـ

  . هر سه مورد صحيح استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(كلاج پيكان در موقع نصب سيلندر در كجا قرار مي گيرد؟پيچ هواگيري سيلندر پايين_72

  پايينالف ـ

  راستب ـ

  بالاج ـ

  چپد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(اگر جعبه دنده كمك دار در حالت كمك سبك باشد ؟  _73

  . تبديل به چرخ هاي عقب مي رسدقدرت بدونالف ـ

  .قدرت با افزايش به چرخ هاي عقب مي رسدب ـ

  . قدرت بدون افزايش به چرخ هاي عقب و جلو مي رسدج ـ

  . قدرت با افزايش معين به چرخ هاي جلو و عقب مي رسدد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(خرابي قفل گاردان را چگونه آزمايش مي كنيم ؟  _74

  با جك زدن و حركت دادن گاردانالف ـ

  از سفت جا رفتن دنده ها در ابتداي حركتب ـ

  با بيرون زدن دنده ها در حركتج ـ

  از روي زوزه ماشين در حركتد ـ

 ------------------------------------------------------- ----------------------  

  )  5: ت(: در يك دستگاه ديفرانسيل مجهز به كرانويل و پينيون با دنده هيپوئيد_75

  .محور  پنيون در امتداد مركز كرانويل قرار داردالف ـ

  .محور پنيون بالاتر از مراكز كرانويل قرار داردب ـ

  .محور پنيون پايين تر از مركز كرانويل قرار داردج ـ

  .پينيون و كرانويل هم محور هستندد ـ

www.cargeek.ir

www.cargeek.ir

www.CarGeek.ir

http://www.cargeek.ir/
http://www.cargeek.ir/


 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(هرگاه پدال كلاج هنگام فشردن سفت شده باشد نشانه چيست ؟  _76

  . روغن پمپ كم استالف ـ

  . پمپ زير پا خراب استب ـ

  .كلاج هوا داردج ـ

  . ديسك خراب استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(در سيستم سنكرونيزوه چند عدد خار موشكي وجود دارد؟_77

  يك عددالف ـ

  دو عددب ـ

  سه عددج ـ

 چهار عددد ـ

------------------------------------------ -----------------------------------  

  )  5: ت(دنده كيلومتر شمار روي كدام محور سوار مي شود ؟  _78

  وروديالف ـ

  محور زيرب ـ

  خروجيج ـ

  دنده عقبد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: اي معمولي عبارتست ازوظيفه سنكرون در گيربكس ه_79

  افزايش دور دنده در زمان درگيريالف ـ

  افزايش گشتاور خروجي گيربكسب ـ

  كاهش گشتاور خروجي گيربكسد ـ                                 هماهنگي دور دو دنده و سهولت درگيري آنهاج ـ

 ------------------------------------------------ -----------------------------  

  )  5: ت(اگر كلاچ بدرستي عمل نكند كدام دنده به سختي جا مي خورد؟_80

  و عقب 1دندهالف ـ

  2دندهب ـ

  3دندهج ـ

  4دندهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

.... در لحظه_81   )  5: ت(. پيچ پمپ كلاچ جهت هواگيري شل مي شود...........

  رها بودن پدالالف ـ

  فشردن بودن پدالب ـ

  ريختن روغن در مخزنج ـ

  تخليه مخزند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(ه كدام دنده ها است ؟  در جعبه دنده پيكان بلندترين ماهك مربوط ب_82

  2و 1الف ـ

  و عقب 1ب ـ

  4و3ج ـ

  4و 1د ـ
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 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(در چه نوع خودروها به كار مي شود؟) كلاج دوبل(كلاج دو صفحه اي با واسطه چدني_83

  ومبيل سوارياتالف ـ

  اتومبيل وانت كوچكب ـ

  اتومبيل باري سنگينج ـ

  در موتور سيكلت هاي سنگيند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(اگر دنده در حال حركت بيرون بزند عيب از كدام قطعه است ؟  _84

  ي و داگ دندهگي كشويخوردهالف ـ

  . دنده هرز گرد خراب استب ـ

  .كلاچ قدرت را بخوبي قطع نمي كندج ـ

  .روغن جعبه دنده مناسب نيستد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(براي درآوردن چهار شاخه گاردان اولين كار انجام چه عملي است ؟  _85

  پرس كردنالف ـ

  بيرون آوردن كاسه نمدهاب ـ

  در آوردن خارج ـ

  در آوردن چهار شاخهد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(وظيفه هزار خار صفحه كلاچ چيست ؟  _86

  گيربكسدرگيري صفحه كلاچ با شافت وروديالف ـ

  درگيري صفحه كلاچ با صفحه ديسكب ـ

  درگيري صفحه كلاچ با فلايويلج ـ

  درگيري فلايويل و ديسكد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(وظيفه پمپ پايين كلاچ چيست ؟  _87

  بالابرگشت روغن ارسالي توسط پمپالف ـ

  افزايش نيروي پاي رانندهب ـ

  جلوگيري از نشت روغن به بيرونج ـ

  هواگيري سيستم كلاچد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(. ر استانتقال گشتاور كمت/ سر و صداي بيشتر/ در كدام نوع از گيربكس هاي زير حداقل درگيري_88

  دنده مستقيمالف ـ

  دنده مورب چنگكيب ـ

  سنكرونيزج ـ

  گيربكس هاي پيكاند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: » پدال با پا«هنگام گرفتن كلاچ فشردن_89

  . كمترين فشار طولي به ميل لنگ وارد مي شودصفحه كلاچ از درگيري رها شدهالف ـ

  . فلايويل آزاد مي گردد و فشار زيادي به ميل لنگ وارد مي شودب ـ

  . ديسك كلاچ رها شده و به ميل لنگ فشار وارد نمي شودج ـ
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  .حداكثر فشار طولي به ميل لنگ وارد مي شود و صفحه كلاچ از درگيري رها مي شودد ـ

 ------------------ -----------------------------------------------------------  

  )  5: ت(كداميك از قطعات گيربكس باعث يكپارچه شدن شافت خروجي و دنده اصلي مي گردد؟_90

  تو دلي و كشوييالف ـ

  تو دلي و خار موشكي هاب ـ

  كشويي و برنجيج ـ

  برنجي ها و خار موشكي هاد ـ

------------- ----------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: دنده واسطه دنده عقب در يك گيربكس باعث_91

  .تقليل و تغيير دور دنده عقب مي گرددالف ـ

  .ازدياد دور دنده عقب مي گرددب ـ

  .فقط جهت دور را تغيير مي دهنددنده هاي واسطه معمولاً هيچ ارتباطي به نسبت و قدرت ندارد وج ـ

  هيچكدامد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: ديفرانسيل وظيفه دارد_92

  .نيرو را در موقع ضروري از چرخ ها قطع كندالف ـ

  .دور را تقليل داده و گشتاور را زياد كندب ـ

  يم دور در سر پيچ ها بين چرخ هاتقسج ـ

  موارد ب و جد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

 

  )  5: ت(: عبارتست از) قفل گاردان(وظيفه چهار شاخه گاردان_93

  گرفتن ضربات و ارتعاشاتالف ـ

  تغيير زاويه و گرفتن ارتعاشاتب ـ

  گرفتن صدا و تغيير طولـج

  تغيير جهت دادن به كشويي گارداند ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: شل شدن و شكستن فنرهاي صفحه كلاچ باعث_94

  . سهولت تعويض دنده مي شودالف ـ

  . صدا مي شودلرزش در ابتداي حركت و ايجادب ـ

  . بكسباد كردن صفحه كلاچ مي شودج ـ

  . خالي كردن پدال زير پا مي شودد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت() : در گيربكس پيكان(زوزه كشيدن دنده زير در اثر سائيده شدن_95

  .صدا مي دهد به غير از دنده چهاردر تمام دنده هاالف ـ

  .در تمام دنده ها صدا نمي دهدب ـ

  در تمام دنده ها صدا مي دهد به غير از دنده عقبج ـ

  . هر سه مورد غلط استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: بكسواد كلاج به علت_96

  . زبري سطوح اصطكاك ديسك و فلايويل استالف ـ
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  . ضخيم بودن لنت هاي صفحه كلاج استب ـ

  . تنظيم نبودن شيش كلاج استج ـ

  . تنظيم نبودن شيش، تمام شدن لنت ها، چرب بودن آنها استد ـ

 -----------------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: تاب داشتن ميل گاردان باعث_97

  . لرزش در اطاق و صدا در دور كم مي شودالف ـ

  . لرزش در اطاق و صدا در دور زياد مي شودب ـ

  . لرزش و صدا در موقع كلاچ گرفتن مي شودج ـ

  . درهر سه مورد صحيح استد ـ

 ------------------------------------------------------ -----------------------  

  )  5: ت(: هاي ديفرانسيل درمعمولاً خوردگي دنده_98

  . خلاص كردن دنده و رها كردن پدال گاز مشخص استالف ـ

  .با رها كردن پدال گاز صدا قطع و با گاز دادن صدا مي دهدب ـ

  .در هر دو صورت صدا مي دهدج ـ

  . هر سه مورد غلط استد ـ

 ---------- -------------------------------------------------------------------  

  )  5: ت(: علت بيرون زدن دنده در گيربكس_99

  خورده شدن داگ دندهالف ـ

  خراب شدن ساچمه فنرب ـ

  لقي بيش از حد دنده بر روي شافتج ـ

  . هر سه مورد صحيح استد ـ

 -------------------------------- ---------------------------------------------  

  )  5: ت(وظيفه دنده برنجي در گيربكس چيست؟_100

  .جلوگيري از بيرون زدن دنده استالف ـ

  . جلوگيري از قفل كردن گيربكس استب ـ

  . هماهنگ كردن دور دنده استج ـ

 . موارد الف و ب صحيح استد ـ

----------------------- ------------------------------------------------------  
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